Pancreatic Centre



Jreissati 家族的故事

由于 Jreissati 家族的亲身经历,他们希望改变胰腺癌患者的治疗历程,这促成了 Epworth 医院 Jreissati 胰腺中心的建立。

Elias Jreissati 在 54 岁时被诊断出胰腺癌,与他父亲因此病去世的年龄相仿。

当 Elias 第一次去看医生时,他并没有出现任何异常症状。几天前,他和妻子出去吃饭,以为自己是食物中毒后的反应。但他的医生并不相信,并想根据他的家族病史进行调查。血液检查显示,Elias 的肝酶升高。为了获得更多信息,他的医生安排了超声波、CT 和 MRI 扫描。测试结果没有发现任何异常。甚至他的血液检测结果也恢复正常了。

此时, Elias 相信自己的健康状况良好。他不想做更多检查, 但他的医生坚持要继续检查。直到做了内窥镜超声检查后, 专家医生才发现有一个 1 期肿瘤。23 天后接受手术时, 肿瘤已发展至 2 期。据 Elias 说, 如果不是医生的坚持, 他今天就不可能在这里讲述他的故事。

这对于 Elias 和他的家人来说是一个可怕旅程的开始。有太多信息需要阅读和理解。在提出问题时,他们收到的是混乱的信息和相互矛盾的意见。Elias 的妻子 Colleen 感觉他们就像处在黑暗之中,在 Elias 进行治疗的某些阶段,他们缺乏所需要的信息。当时,墨尔本还没有为胰腺癌患者提供集中化护理的设施。这意味着他需要去不同的地方进行咨询和治疗。

根据他们的亲身经历,Jreissati 夫妇希望改变其他人的治疗旅程。在治疗胰腺癌方面,是时候做得更好、成为更好了。正是怀着这样的愿景,这个家族与 Epworth 医疗基金会取得联系,并在 Epworth 医院创办了 Jreissati 胰腺中心。

如需了解更多信息,请致电 03 9426 8880 或发送电子邮件至 EHJreissatiFamilyPan@epworth.org.au.